



执行不惧“闭门羹”，继续等！

盐都法院执行法官联合申请人“守株待兔”

□王雪婷 记者 吉德龙 韩天阳

任凭执行法官反复敲门，屋里始终没有应答。因为还要执行接下来的案件，法官叮嘱申请执行人待在附近守株待兔。两小时后，法官接到申请执行人电话：老赖出来了！

9月11日，盐都法院开展“小标的 大民生”专项执行行动。第一个案件就是陈先生与张某某的合伙合同纠纷案。早上7点，执行人员冒雨来到被执行人张某某居住的某公寓楼，申请执行人陈先生早已等候在门口。大家乘坐电梯来到6楼张某某家门前。

对于执行法官而言，这里并不陌生。之前因为张某某和他人的劳务合同纠纷，执行局4月份就来这里执行过。而这一次执行的案件是一起合伙纠纷。

2021年8月，陈先生与张某某约定合伙做生意，陈先生拿出20万元入股张某某的家具门店，两人于当年9月签订《合伙人协议》。但是由于种种原因，合伙协议并没有实际履行。生意没做成，陈先生便要求退款。张某某退还了一半的投资款，

剩余的10万元始终没有着落。这期间，陈先生的岳母因为脑出血住院，他自己也患病需要动手术，都需要大笔的支出。陈先生一次次找张某某讨要，张某某一次次以各种理由推脱。

2022年11月，忍无可忍的陈先生报警。经调解，两人签订了《调解协议书》，张某某答应于2023年9月底前还清欠款。然而，陈先生再一次失望了：尽管签订了调解协议，但是张某某还是迟迟不肯还钱。陈先生起诉至盐都法院。法院认为，陈先生和张某某之间签订的《合伙人协议》合法有效；原被告双方达成《人民调解协议书》，陈先生退出股份，张某某理应按约定及时还款，遂于今年2月作出判决：张某某应向陈先生支付10万元及相应利息。

判决是下来了，但此案并未尘埃落定。转眼半年多过去，张某某还是一分不还。陈先生到法院申请强制执行。

在执行现场，执行人员敲了半天

门，屋里毫无动静。陈先生说：“她可能躲在家里不出声，以前我来的时候她也玩这套。”因为接下来有好几起执行案件，法官张贴了传票后，建议陈先生留在现场等候，一有情况及时联系。

临近中午，执行人员接到了陈先生电话，说自己终于“逮”到了张某某。一行人驱车来到张某某住处时，两人却并不在那里。按照陈先生在电话里的指引，执行人员终于在某学校校门口找到了双方当事人，在场的还有警车和民警。

张某某声称自己通过自学考试，在某学校学习人力资源的课程，当天到学校上课。陈先生追到学校，双方发生争执，对方还摔了自己的手机，便报了警。

因为身体不太好，加之追赶张某某的不易，脸色蜡黄的陈先生看起来很是虚弱：“你们走后，隔了一会儿，她老公先出门，我没有惊动他。又过了一会儿，张某某估计外面没人，一路飞奔出来，我见到她就追。追到小区广场上拉住她，她老公没走远，回头阻止

我抓她！”“后来她先是开车逃走，之后又下车拦住一辆电瓶车骑了上去。我见她这样，也拦下一辆送外卖的电瓶车坐在后面，答应给人家50元，追了很久才把她拦住。”

双方当事人被带回法院谈话。陈先生的诉求很直接：“再也不相信她的鬼话了！我的身体耗不起！她必须一次性付清10万元。”执行法官邱金坤向张某某释法明理，督促她拿出钱来还款。张某某先是倒了一番苦水，诉说做生意的艰难，同时还对执行工作进行了抱怨：“他们申请执行我，现在我都拉入黑名单，以后进货就难了。”对于陈先生要她全额还钱的诉求，她的回答也很直接和无赖：“我今天没钱。实在想不出法子筹钱，实在要拘留就拘留吧！”

被拘留就能免除还款的义务了吗？邱金坤法官表示，拘留期满后，被执行人依然需要继续履行还款义务。

当日，张某某因拒不履行还款义务被依法拘留，为期15天。晚上8点多，她被送至拘留所。

全市法院

开展“亲商护企”集中执行周活动

盐城晚报讯 为助力优化法治化营商环境，服务保障企业健康发展，近日，全市法院开展“亲商护企”集中执行周活动。活动期间，10家基层法院出动执行干警242名，对178件涉企执行案件展开集中攻坚，再掀涉企案件集中执行热潮。

申请人盐城某公司与被执行人甘肃某公司签订机器购买合同，约定机器价格67万元。合同签订后，甘肃某公司支付定金20.1万元，盐城某公司按约定交付机器，但甘肃某公司一直未给付剩余货款。东台法院判决甘肃某公司将机器设备返还盐城某公司。判决生效后，

被执行人未主动履行交还义务。执行立案后，东台法院执行干警远赴甘肃省张掖市，并在当地法院的协助下，通过沟通协调，顺利将机器设备交付申请人。

某科技公司与某机械制造公司承揽合同执行案，执行中，亭湖法院发现，受行业环境影响，某机械制造公司经营困难，无力偿债，但该公司一直在积极拓展业务以求盈利，且愿意配合法院执行。考虑到查封机械、冻结被执行公司资产，可能导致某机械制造公司生产经营“雪上加霜”，甚至陷入破产，胜诉权益更难兑现。亭湖法院遂

与双方当事人多次沟通，希望他们能够互谅互让、共渡难关。最终，双方达成分期履行和解协议，某科技公司申请解除对某机械制造公司的查封措施。目前，某机械制造公司已正常生产经营，和解协议也在依约履行中。

集中执行周活动期间，全市两级法院共对24名被执行人住所实施搜查，对74名被执行人实施拘传拘留措施，查封机器设备数十台，扣押车辆3辆，达成和解及执行完毕案件69件，成功兑现1431.52万元涉企债权，帮助3家被执行企业纾困解难。

黄银君



CHINA NOTARY

亭湖公证处 电话:88316307

地址:盐城市亭湖区人民中路76号

盐都公证处 电话:88320196

地址:盐城市青年中路26号圣华名都大厦2幢10楼

建湖公证处 电话:87081508

地址:建湖县人民南路440号(建湖县人民南路666号)

射阳检察院

做好安全监督检查工作

盐城晚报讯 为维护监管场所安全稳定，切实做好看守所安全稳定工作，近日，射阳检察院检察官赴县看守所开展安全监督检查。

在看守所民警、武警、驻所医生陪同下，检察官一行对在押人员身体状况、监室内物品等进

行了全面细致的检查。同时，对情绪不稳定的在押人员进行心理疏导。在座谈中，检察官对看守所民警值班备勤、医疗保障等进行了了解，并向看守所及时反馈了发现的问题。同时，双方还围绕近期监管工作重点、难点进行了深入交流探讨。

开展看守所安全监督检查，是检察机关促进监管场所和谐稳定和维持在押人员权利保护的有效举措。该院持续开展好驻看守所检察监督工作，为消除各种安全隐患打好了预防针，切实守护了“高墙”内的平安。

马冬梅 慕唯辰



盐城仲裁委员会

YANCHENG ARBITRATION COMMISSION

**签订合同 选仲裁
解决纠纷 靠仲裁**

规范合同 降低风险

仲裁热线:4007107113

传真:0515-88377958

咨询电话:86663121 86663651

86663902 86663309

官方网址: <http://www.yczcw.cn>

地址:盐城市亭湖区毓龙东路17号

(毓龙桥东侧路南)

盐城市大丰区人民法院 拍卖公告

盐城市大丰区人民法院位于盐城市大丰区草庙镇麋鹿路东侧鹿鸣尚海小区9幢404室以及草庙镇麋鹿路东侧鹿鸣尚海小区9幢32室的不动产(详见评估报告)进行拍卖。

上述不动产将于2024年10月15日10时至2024年10月16日10时止(延时除外)(一拍)在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:<https://sf.taobao.com/0515/01?spm=a213w.3065169>。

(2024)苏0904执1539号之一courtList.1741.15ff30a7tI2LQI)进行公开拍卖。详细信息请登录上述网址浏览查询,有意者请按网站公布要求参加竞买。

二〇二四年九月十四日